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با حضور مسئولان استانی صورت گرفت:

افتتاح دو پایگاه  جدید  در جمعیت هلال 
احمر قم

به دلیل امدادرسانی مطلوب به عزاداران حسینی صورت گرفت،

تقدیر و تشکر آستانه مقدسه  حضرت 
معصومه )س( از جمعیت هلال احمر قم

اعضای مجمع خیرین جمعیت هلال احمر 
قم مشخص شدند

هلال احمر قم در گذر زمان

در  زندگی،  خاطرات  ماندگارترین 
جایگاه هایی رقم می خورد که خدمتی 
خالصانه و داوطلبانه انجام شود؛ و 
سازمان جوانان هلال احمر زیباترین 
فرصت ماندگار شدن در فصل جوانی 

است.
۱۴ آبان ماه هرسال تقویم ها حکایتی 
دگرباره از آغاز بهاری ماندگار دارند 

و امسال تقارن این روز با ایام سوگواری سرور و سالار شهیدان حضرت سید 
الشهدا علیه السلام سبب شد که جوانان پر شور هلال احمر سالی دیگر را با تکیه 
و توکل به خداوند متعال و با تاسی از رسول مهربانی ها و دین انسان ساز و 

مهر آفرین اسلام آغاز کنند.
و در سر آغاز شصت و هفتمین سال تاسیس سازمان جوانان با الگو گیری از 
جوان رشید کربلا حضرت علی اکبر علیه السلام رسالت سترگ خویش را در 

عرصه خدمت در بهترین جایگاه ها رقم بزنند.
اینجانب فرصت حضور در شبکه اجتماعی ماه نو را مغتنم شمرده و سالروز 
تأسیس سازمان جوانان جمعیت هلال احمر را به کلیه اعضای جوان ایران و 
جوانانی که سرمایه‌ های گرانقدر و صاحبان اصلی عرصه انسان دوستی و نماد 
مهرورزی و نیکوکاری هستند، تبریک و تهنیت عرض می‌نمایم. و از درگاه 

خداوند بزرگ برای همه آرزوی سالی سرشار از برکت و سلامتی دارم.
دکتر محمد گل فشان/ آبان ماه ۱۳۹۳

ماندگارترین خاطرات زندگی، در جایگاه هایی رقم 
می خورد که خدمتی خالصانه و داوطلبانه انجام شود

دکتر گلفشان در پیامی به مناسبت شصت و هفتمين سالروز تاسیس 
سازمان جوانان هلال احمر،

انتخاب و انتصاب شایسته حضرتعالی را به سمت رییس حراست 
جمعیت هلال احمر استان قم تبریک عرض می نماییم

روابط عمومی جمعیت هلال احمراستان  قم

برادر ارجمند جناب اقای هادی سلیمی
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بازدید استاندار قم از پستهای امدادی قم

مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان قم:

استاندار قم با حضور در پستهای 
از  احمر  هال  جمعیت  امدادی 
خدمات امدادگران این جمعیت 

بازدید به عمل آورد.
مسئول  میررضائی  سید حسین 
روابط عمومی جمعیت هلال احمر 
استان قم در این خصوص گفت : در 
پی استقرار پستهای امداد و نجات 
جمعیت هال احمر استان جهت 
پوشش امدادی به عزاداران حسینی 

در حرم مطهر حضرت معصومه )س( 
حجت الاسام و المسلمین صالحی 
منش استاندار قم و جمعی از مسئولین 
استانی از این پستها و نحوه ارائه 
خدمات این جمعیت بازدید و ابراز 

رضایت کردند.
میررضائی افزود: این پستها از صبح 
روز تاسوعا در حرم مطهر مستقر و تا 
پایان برگزاری مراسمات عزاداری رو 

عاشورا به ارائه خدمت پرداختند.

مدیرعامل جمعیت هلال احمر قم 
گفت: اعتقاد ما در جمعیت هلال احمر 
این است که جذب جوانان و داوطلبان 
و امدادگران  به سازمان و برگزاری 
دوره‌های آموزشی مختلف برای آنها 
و استفاده از ظرفیت و توانایی‌های 
افراد در جامعه، نوعی امر به معروف 
است، چرا که در این سازمان بر روی 
انان  کار فرهنگی صورت می‌گیرد و 
آموزش‌های امدادی و بشر دوستانه به 
آنها داده می‌شود تا بتوانند در مواقع 
نیاز به امداد و تسکین آلام هموطنان و 

همنوعان خود بپردازند و این وجه کار جمعیت هلال 
احمر باید به خوبی در رسانه‌ها برای جامعه بیان شود 

تا افراد بیشتری به این گونه فعالیت‌ها جذب شوند.
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر قم، 
محمد گلفشان در نشست خبری به مناسبت شصت 
و هفتمین سالروز تأسیس سازمان جوانان هلال 
احمر به تشریح فعالیت‌های این سازمان پرداخت و 
اظهار کرد: مجموعه جوانان هلال احمر را می‌توان 
قدیمی‌ترین مجموعه فعال در حوزه جوانان نام برد 
که از قبل از پیروزی انقلاب اسامی نیز با عناوین 
مختلف مشغول به فعالیت بوده و اقداماتی در راستای 

ارائه خدمات بشر دوستانه انجام داده و می‌دهد.
وی ادامه داد: تمام برنامه‌های این سازمان در مسیر 
صلح و دوستی و تسکین آلام بشری طرح‌ریزی و 
اجرا شده و از نیرو و ظرفیت جوانان برای ارائه 
خدمات به توده مردم به ویژه اقشار آسیب‌پذیر 

جامعه استفاده می‌شود.
مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان قم با اشاره 
به برگزاری برنامه‌های مختلف آموزشی، فرهنگی، 
ورزشی و مذهبی برای اعضای سازمان جوانان بیان 
کرد: امسال با عنایت به نام‌گذاری مقام معظم رهبری 

با عنوان سال فرهنگ و اقتصاد با عزم ملی و مدیریت 
جهادی، برنامه‌های سازمان جوانان هلال احمر را با 
محوریت فرهنگ‌سازی بر روی جوانان در حوزه‌های 

مربوط به سازمان طرح‌ریزی و اجرا کردیم.
وی برگزاری همایش‌ها و مسابقات کشوری از جمله 
همایش کوثر نبوی نور علوی، همایش دختر آفتاب و 
باران غدیر را در این راستا عنوان کرد و گفت: برنامه 
چهارم ما در سال جاری برگزاری سوگواره سراسری 
»هلال سرخ« با محوریت جلوه‌های بشردوستانه 
عاشورا در بخش‌های عکاسی، کتابخوانی و دل نوشته 
است که از ابتدای محرم آغاز شده و از روز چهاردهم 

آبان به صورت پررنگ‌تر پیگیری خواهد شد.
گلفشان اضافه کرد: اعتقاد ما در جمعیت هلال 
احمر این است که جذب جوانان و داوطلبان و 
امدادگران  به سازمان و برگزاری دوره‌های آموزشی 
مختلف برای آنها و استفاده از ظرفیت و توانایی‌های 
افراد در جامعه، نوعی امر به معروف است، چرا که 
در این سازمان بر روی انان  کار فرهنگی صورت 
می‌گیرد و آموزش‌های امدادی و بشر دوستانه به 
آنها داده می‌شود تا بتوانند در مواقع نیاز به امداد 
و تسکین آلام هموطنان و همنوعان خود بپردازند 
و این وجه کار جمعیت هلال احمر باید به خوبی 

در رسانه‌ها برای جامعه بیان شود تا 
افراد بیشتری به این گونه فعالیت‌ها 

جذب شوند.
مدیر عامل جمعیت هال احمر 
استان قم در ادامه با اشاره به حضور 
پر شور جوانان جمعیت هلال احمر 
در پوشش امدادی مراسم عزاداری 
روزهای تاسوعا و عاشورا خاطرنشان 
کرد: جوانان این سازمان با شور و عشق 
به امام حسین)ع( در این ایام اقدام به 
خدمات‌دهی به زائران و مجاوران 
شهر کریمه اهل بیت)س( کرده و 
صحنه‌های زیبایی از خدمت به عزاداران حسینی را 

ترسیم کردند.
وی با تأکید بر حضور سایر دستگاه‌های مرتبط در 
خدمت‌رسانی به عزاداران حسینی در روز‌های تاسوعا 
و عاشورا گفت: تفاوت کار جوانان جمعیت هلال 
احمر با سایر سازمان‌ها و نهادها در این است که آنها 
موظف به ارائه خدمات هستند و کارهایی را که انجام 
می‌دهند جزو وظایف ذاتی و سازمانی آن‌هاست، ولی 
اکیپ‌های ما به صورت کاملًا داوطلبانه و با عشق 
و علاقه وارد عرصه خدمت می‌شوند و باید این 
روحیه جهادی و پتانسیل عظیم به خوبی برای مردم 

اطلاع‌رسانی شود.
گلفشان  در ادامه گغت:در جلسه مشترک با 
مدیرکل بحران استانداری قم و سازمان جمعیت 
هلال احمردرصدد هستیم تا سال 1394 اکیپ های 

امدادی را به هشت اکیپ افزایش دهیم.
وی ادامه داد: جمعیت هلال احمر قم بر اساس نیاز 
سنجی در مناسبت های مختلف نیروهای امدادی و 
اکیپ های سیار را به مناطق مختلف اعزام می کند 

تا در کوتاه ترین زمان امدادرسانی صورت گیرد.
 معاون امور جوانان جمعيت هلال احمر استان قم  

استفاده از ظرفیت و توانایی‌های افراد در جامعه، نوعی امر به معروف است
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مدیر عامل جمعیت هلال احمر قم:
بیش از 14 هزار نفر از برنامه های اوقات 
فراغت جمعیت هلل احمر قم بهره مند شدند

مدیر عامل جمعیت هلال احمر قم  گفت: ببیش از 14 هزار نفر از 
برنامه های اوقات فراغت جمعیت هلال احمر قم بهره مند شدند

به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر قم،دکتر محمد گلفشان 
در کمیته اوقات فراغت که به مناسبت شصت و هفتمین سالروز تءسیس 
سازمان جوانان جمعیت هلال احمر در مرکز امور جوانان جمعیت هلال 
احمر قم برگزار شد اظهارداشت: چند سالی است که در جمعیت هلال احمر 

قم برنامه های اوقات فراغت به جد پیگیری و دنبال می شود.
وی با بیان اینکه برنامه های اوقات فراغت نباید فقط مختص به یک 
بازه زمانی خاص باشد عنوان کرد: در جمعیت هلال احمر قم برنامه ریزی 
برای اوقات فراغت حوانان در طول سال به طور مستمر ادامه دارد و در ایام 
تابستان به اوج خود میرسد. مدیرعامل جمعیت هلال احمر قم با اشاره به 
اینکه قرار بود در برنامه اوقات فراغت حدود 8 هزار نفر از برنامه های اوقات 
فراغت هلال احمر بهره ببرند گفت: با برنامه ریزی های صورت گرفته ببیش 
از 14 هزار نفر از برنامه های اوقات فراغت جمعیت هلال احمر قم بهره مند 
شدند. وی در ادامه با اشاره به اینکه توجه به مباحث فرهنگی اولویت برنامه 
های هلال احمر است افزود: در این راستا چندین برنامه مختلف با رویکرد 

فرهنگی در جمعیت هلال احمر قم برگزار شده است.
روح الله رمضانی معاون اداره کل ورزش و جونان قم نیز در این جلسه در 
خصوص ستاد ساماندهی امورجوانان و هدف از تشکیل و اقدامات صورت 

گرفته در ان سخنانی مطرح کرد.
گفتنی است، در پایان از معاونت امور جوانان جمعیت هلال احمر قم 
به دلیل  عنلکرد مطلوب در اوقات فراغت با اهدای لوح از سوی ستاد 

ساماندهی امور جوانان و استاندار تجلیل شد.   


دوره ضمن خدمت مسائل انسانی از دیدگاه 
حقوق بشردوستانه  و اسلام برگزارشد

با حضور 25 نفر از کارشناسان و مدیران، دوره ضمن خدمت مسائل 
انسانی از دیدگاه حقوق بشردوستانه و اسام در مرکز علمی و کاربردی 

جمعیت هلال احمر قم به مدت دوروز برگزارشد.
در این دوره که به مدت 20 ساعت بود مباحثی همچون مبانی،منابع 
وقلمرو حقوق بشردوستانه،کودکان  زنان وسالمندان از دیدگاه حقوق بشر 
دوستانه و اسلام،  ممنوعیت سلاح های نامتعارف و کشتار جمعی در حقوق 
بشردوستانه و اسلام،محیط زیست و اماکن غیرنظامی در حقوق بشردوستانه 
و اسلام،حمایت از امدادگران و کادر درمانی در حقوق بشر دوستانه و اسلام 
و ... مطرح شد. در این دوره اساتیدی همچون سید احمد حبیب نژاد، 
دکترعظیمی شوشتری،دکتر غلامعلی قاسمی،دکتر روحانی در خصوص 

سرفصل های ذکر شده توضیحات و مطالبی را بیان نمودند. 


معاون درمان و تدارکات جمعیت هلال‌احمر:
تیم های اضطراری و تامین بیمارستانهای 

سیار درقم تقویت می شود
معاون درمان و تدارکات جمعیت هلال‌احمرگفت: تقویت تیم‌های اضطراری و 
تامین بیمارستان‌های سیار در قم جزو برنامه‌های اولویت‌دار جمعیت هلال‌احمر 

کشور است.
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر قم، سیدرضا رئیس کرمی در 
بازدید از درمانگاه صلواتی سیدالشهدا )ع( در جمع خبرنگاران طی سخنانی 
اظهارداشت: با توجه به قرار گرفتن استان قم در مسیر شاهراه مواصلاتی کشور 
و عبور و مرور میلیون‌ها مسافر از این استان، جمعیت هلال‌احمر کشور همواره 
به قم نگاه ویژه‌ای داشته است. وی با اشاره به راه اندازی مرکز ارتوپدی در 
استانها و به تبع آن در قم گفت:  در راستای ارائه خدمات مناسب درمانی 
به شهروندان مرکز ارتوپدی جمعیت هلال احمر در قم افتتاح شد و در نظر 
داریم در سال آینده  به تقویت تیم‌های درمان اضطراری و تامین واحدهای 
بیمارستانی سیار در قم بپردازیم. وی درخصوص برپایی درمانگاه صلواتی 
سید‌الشهدا )ع( درقم ادامه داد: این کار نیک طی 15 سال گذشته در حال انجام 
بود و جامعه پزشکی همانند دیگر مردم علاوه بر کارهای خیریه‌ای که انجام 
می‌دهند، خدمات تخصصی خود را به مردم عزادار در این روزها تقدیم می‌کنند.

معاون درمان و تدارکات جمعیت هلال‌احمر تصریح کرد: بسیاری از افرادی 
که به این درمانگاه صلواتی در این 2 روز مراجعه می‌کنند، با اعتقاد ویژه‌ای 

وارد آن می‌شوند.


برگزاری انتخابات شورای اجرایی کانون 
دانشجویی آزاد واحد سماء در قم

با توجه به سالروز تاسیس سازمان جوانان ، انتخابات شورای اجرایی کانون 
داشجویی آزاد واحد سماء با حضور مسئولین دانشگاه و جمعیت هلال احمر 

استان قم در این دانشگاه برگزار شد.
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان قم ، اين مجمع متشكل 
از اعضاي كانون است كه با حضور حداقل نصف به علاوه كي اعضا رسميت 
يافته و مصوبات آن با رأي اكثريت نسبي اعضاي حاضر معتبر خواهد بود. 
ملاك دو سوم اعضاء در لحظه برگزاري مجمع ، اعضائي است كه داراي پرونده 
عضويت در كانون بوده و مشغول به تحصيل در همان دانشگاه باشند. از این 
رو پس از هماهنگی به عمل آمده با مسولین فرهنگی و دانشجویی و حراست 
دانشگاه انتخابات با حضور 45 نفر از دانشجویان کانون هلال احمر برگزار و 
پس از رای گیری امیر حسین ابراهیمی، صدیقه معصومی نسب،محمد جواد 

وایمندی، زهرا عالمی و  سمانه افضلی انتخاب شدند.

به دلیل امدادرسانی مطلوب به عزاداران حسینی صورت گرفت،
تقدیر و تشکر آستانه مقدسه  حضرت 
معصومه )س( از جمعیت هلال احمر قم

به دلیل امدادرسانی مطلوب به عزاداران حسینی و زائران کریمه اهل 
بیت )ع( در ایام محرم بویژه تاسوعا و عاشورا  آستانه مقدسه حضرت 
معصومه )س( از مجموعه جمعیت هلال احمر با صدور پیامی تقدیر و 

تشکر کرد.
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر قم متن این پیام بدین شرح 
است: احتراما ضمن عرض تسیت به مناسبت ایام سوگواری سرور و سالار 
شهیدان ابا عبدا... الحسین )ع( و آرزوی قبولی عزاداری دلسوختگانش، 
بدینوسیله مراتب تقدیر و سپاس خود را از حسن تدبیر و عملکرد موفق 
مدیریت و کارکنان دلسوز و متعهد ان مجموعه،در امر امدادرسانی به 
عزاداران حسینی و زائران کریمه اهل بیت )ع( در ایام محرم،ابراز می داریم.

امید است در سایه الطاف خداوند منان همواره سلامت و موفق باشید.


چهار هزار و 500 نفر عضو کانون غنچه های هلال احمر قم هستند،
اهداء گل به پرسنل جمعیت هلال احمر 

توسط تعدادی از اعضای کانون غنچه های 
هلال احمر

به مناسبت شصت و 
تاسیس  سالروز  هفتمین 
سازمان جوانان هلال 
احمر، با هماهنگی 
جوانان  امور  معاونت 
هلال احمر، تعدادی از 
اعضای کانون غنچه ها 
با  حضور در دفتر هر 
یک از پرسنل اداره و  
اهداء شاخه های  گل به 

پرسنل جمعیت هلال احمر استان قم از زحمات انان تقدیر و تشکر نموده 
و این روز را گرامی داشتند.

معاون امور جوانان جمعیت هال احمر قم  از عضویت چهار هزار و 
500 نفر عضو کانون غنچه های هلال احمر قم در این استان خبر داد و 
اظهارداشت: اظهار داشت: این تعداد از کودکان در 78 مهد کودک و پیش 
دبستانی زیر نظر جمعیت هلال احمر هستند. وی افزود: این کودکان در رده 
سنی چهار تا شش سال هستند که از برنامه های علمی، آموزشی، فرهنگی 

و تفریحی هلال احمر قم بهره مند می شوند. 
وی ادامه داد: داوطلبان جمعیت هلال احمر قم بر اساس رده سنی در 
هشت کانون غنچه های هلال احمر، دانش آموزی، دانشجویی، طلاب، آزاد 
اعم از خواهران و برادران و کانون بشردوستانه در زندان ها تقسیم بندی 
شده اند. وی با اشاره به برگزاری مسابقه نقاشی عاشورا از نگاه کودکان گفت: 
این مسابقه با هدف آشنایی کودکان با آموزه های اسلامی و کودک شش 
ماهه کربلا حضرت علی اصغر)ع( برگزار شد تا از کودکی با فرهنگ حسینی 

و عاشورایی آشنا شوند. 
مصباحی افزود: این مسابقه در مهدکودک و پیش دبستانی های زیرنظر 
جمعیت هلال احمر توزیع شد تا کودکان با استفاده از زبان نقاشی و تصویر 

با مباحث عاشورایی و مذهبی عجین شوند. 
معاون امور جوانان جمعیت هلال احمر قم، ادامه داد: برای جذب غنچه 
های هلال احمر به کودکانی که نقاشی های با مضامین عاشورایی به تصویر 
بکشند جوایز اهدا می شود. این مسابقه همزمان با برنامه های هفته شصت 
و هفتمین سال تاسیس سازمان جوانان هلال احمر در قم از 14 تا 21 

آبانماه برگزار شد.


تیم جوانان صبای قم به عضویت کانون 
جوانان هلال احمر قم درآمدند

به مناسبت سالروز تأسیس سازمان جوانان جمعیت هلال  احمر در 
مراسمی با حضور مسئولین هلال احمر و باشگاه ورزشی صبای قم تیم 

جوانان صبای قم به عضویت جمعیت هلال احمر استان قم در آمد.
سازمان جوانان جمعیت هلال احمر به عنوان یکی از قدیمی ترین 
تشکلهای  فعال درعرصه امور جوانان، در سال 1326 تاسیس و در حال 
حاضر به عنوان یکی از قویترین نهادهای مرتبط با جوانان می باشد که عهده 

دار دو هدف ذیل است : 
1(  عضوگیری ازبین جوانان و توسعه مشارکت جوانان در تصمیم گیری ها 
و فعالیت های مربوط به آنها 2( تربیت و آموزش جوانان به منظور آماده 

سازی ایشان در انجام خدمات امدادی و عام المنفعه
بنا به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان قم، محمد 
مصباحی معاون امورجوانان هلال احمر گفت: معاونت امور جوانان جمعیت 
هلال احمر استان قم به منظور مشارکت هرچه بیشتر جوانان درعرصه های 

امدادی و فرهنگی اقدام  به عضوگیری از تیم جوانان صبای قم نمود. 
مصباحی افزود: دراین برنامه که با هماهنگی باشگاه ورزشی صبای قم 
صورت گرفت تیم جوانان صبای قم  با پوشیدن لباس هلال احمر، این نماد 

خدمت رسما به عضویت جوانان هلال احمر درآمدند.


کسب مقام اول مسابقات قرآنی توسط 
استان قم

این مسابقات با هدف بالا بردن روحیه  معنوی امدادگران در مشهد برگزار 
شد و سید عباس حسینی ، از امدادگران و نجاتگران استان قم توانست مقام 

اول در رشته تفسیر این مسابقات را کسب نماید.

با حضور مسئولان استانی صورت گرفت،

با مشارکت برخی دستگاهها از جمله جمعیت هلال احمر قم

 با حضور مسئولان استانی دو پایگاه  
در  یکی  احمر  در جمعیت هلال  جدید 
در  دیگری  و  ایرانمرینوس  کارخانجات 
افتتاح  پردیسان  الزهرا  فاطمه  مسجد 

شد.
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال 
احمر قم ، دکتر گلفشان در افتتاح این دو 
پایگاه با بیان اینکه حادثه همیشه فقط 
سیل و زلزله نیست بلکه ممکن است 
شاهد حوادث دیگری نیز در زندگی باشیم 
گفت:باید کار را در محل زندگی خود طوری 

مدیریت نماییم تا آثار اینگونه حوادث را به حداقل 
برسانیم.

وی گفت: یکی از مواردی که ما همیشه باید 
مد نظر قراردهیم پایبند بودن به شعارها و اصول 

هفتگانه جمعیت است.

مدیرعامل جمعیت هلال احمر قم با اشاره 
به افتتاح این پایگاهها گفت: باید همه دست 
به دست هم داده و با حمایت مسئولین و 
شهروندان شاهد افتتاح پایگاههای مختلف 

در محله ها باشیم. 
وی برگزاری دوره های آموزشی مختلف 
را در این پایگاهها مد نظر قرار داد و بیان 
داشت: در این پایگاهها دوره های مختلفی را 
پیش بینی کرده ایم که مدیریت انها بدست 

افراد این محله و خود این پایگاه باشد.
 گلفشان ادامه داد: باید با ارائه اموزش های 
لازم  به حدی برسیم که شاهد وجود تیم های 

امدادی در محله باشیم.

با هفته پدافند غیرعامل، همایش  همزمان 
و کارگروه پدافند غیرعامل، جامعه و فضای 
سایبری به همت برخی دستگاههای ذیربط از 

جمله جمعیت هلال احمر قم برگزارشد.
به گزارش روابط عمومی جمعت هلال احمر قم، 
متقیان مدیرعامل پدافند غیرعامل قم با اشاره به 
اینکه از سوم لغایت نهم آبان ماه به عنوان هفته 
پدافند غیرعامل نامگذاری شده است در خصوص 

اهمیت پدافند غیرعامل سخنانی مطرح کرد.
وی با بیان اینکه امروزه پدافند غیرعامل به عنوان 
یک موضوع از اهمیت خاصی برخوردار است گفت: 
هم افزایی و تعامل سازنده بین مدیران دستگاههای 
و نهاد های مختلف در خصوص موضوع پدافند 
غیرعامل یک ضرورت است. حجت الاسلام بنایی 

معاون سیاسی و امنیتی استاندار 
قم نیز در این همایش با اشاره 
به جایگاه و اهمیت قم و نگاه و 
توطئه های دشمنان به کشورمان 
به خصوص قم که به عنوان ام 
القرای جهان تشیع است گفت: در 
طول تاریخ جامعه اسلامی همیشه 
در معرض تهدیدات دشمنان بوده 
است و امروز نیز این امر با یک 
نگرش خاص در حال وقوع است 
که در مقابل این تهدیدات نیاز 
است  امادگی لازم را داشته باشیم. 
وی با اشاره به اینکه  پدافند غیر امل امروزه از 
اهمیت بسیاری برخوردار است افزود: لحظه ای 
غفلت در خصوص پدافند غیر عامل امروز سبب 

ضربه از سوی دشمن می شود .
حجت الاسام بنایی با بیان اینکه اگر در جایی 
مردم احساس امنیت کنند تصورشان از جامعه این 
است که در آن آرامش و نشاط  وجود دارد تصریح 
کرد: پدافند غیر عامل امروزه یک موضوع حیاتی 
است و باید به ان توجه شود و پیوست هایی نیز 
برای ان در نظر گرفته شود. گفتنی است در حاشیه 
این همایش گارگروه طرحهایی نیز به همت مرکز 
علمی و کاربردی جمعیت هللال احمر قم برگزار 

شد.

افتتاح دو پایگاه  جدید  در جمعیت هلال احمر قم

همایش و کار گروه پدافند غیرعامل، جامعه و فضای 
سایبری در قم برگزار شد

غبارروبی گلزار شهدا توسط 
اعضای سرتیم امدادی دادرس

به مناسبت هفته تاسیس سازمان جوانان هلال 
احمرمراسم غبارروبی گلزار شهدا  توسط اعضای 
فعال و مسئولان کانون دانش آموزی و دانشجویی 

هلال احمر برگزار شد.
 به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر 
قم، در این مراسم احمدامیرآبادی نماینده مردم قم 
در مجلس شورای اسلامی ضمن گرامیداشت یاد و 
خاطره شهداء در خصوص آرمانهای شهداء سخنانی 
مطرح و بر الگوگیری از سیره آنان و ترویج فرهنگ 
ایثار و شهادت در بین نسل جوان تاکید کرد. وی 
در ادامه سر مزار یکی از شهدایی که هم سنگرشان 
در جنگ بود حضور و خاطراتی از این شهید والا 
مقام برای اعضا تعریف نمودند. در این مراسم 
اعضای کانون هلال احمر با کاور و شال سازمان 
جوانان به منظور تجدید میثاق با ارمانهای والای 
امام و شهدا در گلزار شهدا حضور یافتند و ضمن 
غبارروبی از این مکان و توزیع گل در روی مرقد 

شهدا، این مکان را با گلاب معطر نمودند.
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درسی از سیره نبوی و اخلاق حسنی
روز 28 صفر1436 برابر 1393/9/30 
سالروز رحلت رسول گرامی اسلام  محمد 
بن عبدالله صلی الله علیه وآله وروز شهادت 
سبط اکبر آن گرامی امام حسن مجتبی 
علیه السام می باشد . برآن شد یم تا از 
وجود آن گرامیان بهره گرفته وقطره ای 
از اقیانوس بیکران فضا ئل آنها به کام جان 
رسانده وجان خویش را سیراب ،وسیر ۀ 
آن بزرگان را چراغ راه خویش قرار دهیم . 

ارزش های انسانی 
همۀ انسانها باهر گرایش واعتقادی که باشند ، ارزشهای انسانی رادوست 
می دارند وبادیده ی احترام وتکریم به آن می نگرند .حب ذات وعشق به نوع 
دوستی انسان ها رابه این گرایش می کشاند .البته ارزشهای انسانی ازجهت 
شأن معنوی ومنزلت روحانی یکسان نیستند .بعضی از ارزش ها هستند 
که در حیات مادی مردم وتأ مین زندگی سالم وخوشبختی انسان ها اثر 
مستقیم دارند ، وجامعه از فقدانشان آسیب وزیان می بیند .مانند : عدل 
وانصاف ، وفای به عهد وادای امانت وراستگویی ودرستکاری ،وهر مقدار که 
ضداین ارزش ها در جامعه رونق یا فته وشایع گردد ، اختلا لات اجتماعی 

فزون تر ومشکلات ومصائب مردم بیشتر  می گردد .
بعضی از ارزش ها درسطحی بسیاررفیع اند ونشانۀ عالیترین مقام 
انسانیت اند . مثل درد خداجویی ،درد حمایت ازمحرومان ، درد فداکاری 
وحمایت از مظلومان ،درد گسترش عدل واقامۀ حق ودرد همدردی بادرد 
مندان وسوز وگداز با ستمدیدگان .این قسم ارزش ها که حاکی از تعالی 
روح وتکامل معنوی است ،به انسانهای متعالی ومؤمنین واقعی وانسان های 
راستین تعلق دارد .که در رأ س آن ها پیامبران الهی واوصیای آن ها وسپس 
شاگردان مکتب الهی آن ها قرار دارند .چنان که در سیره رسول گرامی 
اسلام می خوانیم آنقدر برای مردم ومستضعفین فکری ومادی وستمدیدگان 
اجتماعی دل می سوزاند که جان خودرا در این راه در معرض هلاکت قرار 
داده بود ،که از طرف رب الأرباب ندا آمد : »فلعلّک باخعٌ نفسک علی آثارهم 
إن لم یؤمنوا بهذ الحدیث أسفاً 1؛ شاید ، اگر به این سخن ایمان نیاورند ،تو 
جان خودرا از اندوه ، در پیگیری ] کار[ شان تبا ه کنی « .پیامبرا ن الهی 
ودر رأس آن ها رسول مکرم اسلام درد مردم را داشتند ، و ازاین که مردم 
به بی راهه می رفتند وبجای پرستش خدای واحد سنگ وچوب وشیطان و 
حیوانات پرستش می کردند ، وبه جای عدل وانصاف  ورزیدن به ظلم وتعدی 
به همنوعان خود می پرداختند وبه انواع مصیبت ها وگرفتاری ها دچار شده 
بودند غصه دار بودند .این ندای درونی همه درد مندان وخداجویان واقعی 

است که از خدا دلی درد مند آرزو دارند :
دلی خواهم که از آن درد خیزد            بسوزد ، عشق  ورزد ، اشک  ریزد
صدای خاطر دل ها زدرد است       دل  بی  درد همچون  گو ر سرد  است

منشأ درد های معنوی دروجود درد مندان روحانی ،عوارض بد ونامطلوب 
نیست ، بلکه خود شناسی ، سامت فکر ،کمال وعشق به تعالی ونیل به 
سعادت ابدی ورسیدن به رضایت خدای متعال ومحبوب حقیقی است 
، که انسان های بیدار دل وآگاه را درد مند می کند .این همان چیزی 
است که امام مجتبی علیه السام این روح الهی وجان رسول الله وعاشق 
دلباخته خدای متعال را وادار می کند که  سه بار در زندگی، هرچه داشت، 
حتی کفش - وپای افزار- رابه دو قسمت تقسیم کرد و در راه خدا به فقرا 
ومستمندان داد 2، وبرای صیانت مؤمنان واقعی وپاسبانی از دین جدش، 

باقبول صلح خود را در معرض همۀ زخم زبان ها قرار می دهد .
 برای دست یابی  به درد درد مندان ونجات مستمندان زمینه سازی 
و پالایش درون  می خواهد . باید قدر ومنزلت این نعمت الهی وموهبت 
خدادی را شناخت . باید عاشق بندگان خداشد تا انسان آماده ایثار گردد . 
تااز منیت خود نگذریم نمی توانیم دیگران را دوست بداریم :  » لن تنالوا 
البرّ حتی تنفقوا ممّا تحُبون ؛ هرگز به نیکو کاری نخواهید رسید تا آنچه 

دوست دارید انفاق کنید «.
دگر دوستی ،سرآمد مکارم اخلاق وسجا یای انسانی است واولیای گرامی 
اسام آن را ازعوامل خوشبختی و بهزیستی برای همۀ انسان ها شناخته 
ورعایتش  را در سطح جهانی به عموم مردم روی زمین توصیه کرده اند .دگر 
دوستی روابط جامعۀ بشری رامحکم می کند ،پیوند های محبت راگسترش 

می دهد، و زندگی رابرآنان گرم وخوش آیند می سازد . 
» عن ابی الحسن موسی بن جعفر علیهما السلام قال : إنّ اهل الأ رض 
لمرحومون ما تحابوا وأدواألأمانه وعملوالحق 3 ؛  حضرت موسی بن جعفر 
فرمودند : زندگی مردم روی زمین همواره آمیخته به رحمت وعطوفت 
خواهد بود ، مادامی که یکدیگر رادوست بدارند، ادای امانت کنند ،وبر وفق 
عدالت عمل نمایند« . حال روی سخن با دوستان وهمکاران  عزیزم در هلال 
احمر وهمۀ کسانی است، که زندگی خود راوقف خدمت به هم نوعان خود 
کرده اند، وتمام سعی وتلاششان این است که دردی را ازدردمندی وغمی را 
از مصیبت دیده ای بکاهند و همواره می کوشند تا جان افراد مصیبت دیده 
را از حوادث وآفات طبیعی نجات دهند . وافراد گم گشته در وادی حیرت را 

به سر منزل مقصود رسانند . 
عزیزان باید قدر خویش را بدانند وموقعیت وجایگاه خودرا درک کنند، 
که پا جای پای أنبیا واوصیای الهی گذاشته اند . در مسیر انسان های صالح 

ومخلص قدم برداشته اند . 
وجودشان ظرف تابش  انوار رحمت الهی گردیده است . وخدای متعال 
توفیق خدمتگزاری بندگانش را به آن ها داده است و اگر مخلصانه خدمت 
کنند از کارگزاران خدا در روی زمین خواهند بود و باید گفت  : »طوبی 
لکم« و باید از خدا بخواهند که  این حال سوز و گدازنسبت به بندگان 

خداوند از آن ها نگیرد .
الهی     سینه ای   ده    آتش   افروز                                      

 در آن سینه دلی وان دل همه  سوز
هرآن دل راکه سوزی نیست دل نیست                                      

دل افسرده غیر از آب وگل   نیست
کرامت  کن  درونی    درد      پرور                                      

دلی در آن برون درد   ودرون  درد   
---------------------------------
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هلال احمر قم در گذر زمان
)قسمت دوم(

در این شماره با توجه به اهمیت موضوع 
تصمیم گرفتم که در رابطه با ساختار و 
تشکیلات و ارکان جمعیت همراهان را آشنا 
و تمرکزبیشتری برآن نموده و تحلیلی هم 

داشته باشم .
اصولاً سیستم اداره جمعیت با توجه به 
اساسنامه و اهداف تعریف شده آن بصورت 
غیر متمرکز و دادن اختیارات وسیع به 

هیئت مدیره پایه گذاری گردیده است و طبیعی است که برای اجراء و 
نهادینه کردن این نحوه اداره بایستی شرایط و ابزارهایی فراهم تا نتیجه 
ثمر بخشی را بدنبال داشته باشد که سعی می شود بطور خلاصه به فوائد و 
ملزومات مورد نیاز این روش اشاره ای گذرا داشته باشم در این متد ما همواره 
شاهد افزایش کارایی، صرفه جویی در زمان و هزینه ها ،پرورش استعداد و 
تواناییهای کارکنان افزایش اختیارات کارکنان ایجاد سرعت و گردش کار 
مفید دوری از کاغذ بازی و اتلاف وقت، تسهیل در ارتباطات سازمانی و 
تصمیم گیری و عملی نمودن آن ، بسیاری از موارد دیگر خواهیم بود که 
البته برای تحقق این امر بستگی به شرایط کارمندان در رده صف از جمله 
: توانمندی کارکنان، صداقت و دلسوزی، دارا بودن توانا ئیهای لازم جهت 
وظایف محوله، برخورداری از آموزش های لازم ،ارتباط صمیمی بین کارکنان 
،پایبندی به اصول سازمانی، پاسخگو بودن نیروها در قبال عملکرد خود به 
مدیران ،مسئولیت پذیری در رابطه با اختیارات تفویض شده ، دارا بودن 
روحیه نقد پذیری در زمینه عملکرد، بسیاری ازموارد دیگر و حال چنانچه 
سازمانی با الگوی صحیح پی ریزی گردد قطعا رسیدن به اهداف تعریف 
شده دست یافتنی است و مدیران که همانا وظایف آنان عبارتست از کنترل، 
نظارت ، برنامه ریزی و .... می باشد فارغ از کارهای روزمره گی وقت خود را 
صرف امور اصولی و زیر بنایی و ماندگار سازمان خواهند نمود و همواره شاهد 
رشد و شکوفایی سازمانی بوده و در نهایت ثمره و بهره آن عاید مردم خواهد 
شد. با اشارتی که به سیستم غیر متمرکز داشتم یادآور میشوم که جمعیت 
از دو رکن اساسی بنام هیئت مرکزی و هیئت مدیره تشکیل شده بود که هر 
یک بنوبه خود وظایف و اختیاراتی داشتند که متعاقبا در مورد نحوه انتخابات 
و چرائی آن و همچنین در خصوص برنامه های اجرایی جمعیت درسال 48 
در رابطه با بازسازی درمانگاه شماره 2 و درمانگاه شماره 1 ) مرحوم قربان 
قصری ( ، منظور کردن محلی بصورت اجاره برای مرکز اداری، برنامه ریزی 
جهت تملک زمین برای مرکز اداری و مرکز جوانان دیوار کشی محل احداث 
بیمارستان امدادی و زایشگاه ایزدی ،که انشاءالله در شماره بعد به تفصیل 

مورد اشاره قرار خواهد گرفت.  ادامه دارد....
جواد اربابی)بازنشسته(

برگزاری جلسه با سرتیمهای امدادی  
دانش آموز مدارس طرح ملی دادرس

 جلسه با سرتیمهای امدادی دانش آموز مدارس طرح ملی دادرس با 
حضور کارشناس دانش آموزی و دانشجویی و مدرسان طرح ملی دادرس و 
تعدادی از مربیان مدارس ) به صورت داوطلبانه( و سرتیم های امدادی که 

از هر مدرسه 2 الی 3 دانش آموز دعوت شده بودند برگزارشد.
در این جلسه با توجه به ایام سوگواری اباعبدالحسین )ع( در ابتدا زیارت 
عاشورا قرائت و سپس آموزش مسیریابی و جهت یابی در روز و شب به اعضا 

آموزش داده شد.  
از جمله اهداف برگزاری این جلسه شامل اطلاع رسانی اخبار برنامه های 
اجرا شده جمعیت هلال احمر و برنامه های آتی جمعیت آموزش سرتیمها  
در جلسه و ایجاد فضایی برای آموزش سرتیمها به اعضای زیر مجموعه در 
مدارس و  آموزش رهبران جوان )آموزش اعضای نخبه امدادی در سنین 

دانش آموز( بود.


توسط کانون دانشجویی سازمان جوانان جمعیت هلال احمر

کارگاه آموزشی تئوری انتخاب برگزار شد
کارگاه آموزشی تئوری انتخاب توسط کانون دانشجویی سازمان جوانان 

جمعیت هلال احمردر مرکز امور جوانان  برگزارشد. 
در این کارگاه که از اعضای شورای کانون های دانشجویی هلال احمر 
دانشگاه های سراسر استان حضور داشتند، مباحثی از قبیل مهارت های 
زندگی، نیازها و همخوانی شخصیت، کنترل بیرونی و درونی، دنیای 
مطلوب و همچنین رفتار کلی و سیستم خلاق مورد بحث و تبادل نظر 

قرار گرفت. 
 بر اساس این گزارش: این دوره 8 ساعته برای این اعضا به صورت رایگان 

برگزار گردید  که تعداد 25 نفر از این کارگاه استفاده نمودند.


دوره ضمن خدمت راه های پیشگیری و 
کنترل بیماری های قلبی و عروقی برگزارشد

با شرکت حدود 80 نفر دوره ضمن خدمت راه های پیشگیری و کنترل 
بیماریهای قلبی و عروقی برگزارشد.

 با توجه به افزایش مرگ و میر ناشی از بیماریهای قلیی و عروقی 
در کشور ضرورت برگزاری دوره فوق ویژه کارمندان احساس می شود. 

بر اساس این گزارش: این دوره که ویژه کارمندان جمعیت هلال احمر 
قم بود در آن سرفصل هایی مانند آشنایی با عوامل خطر بیماریهای 
قلبی و عروقی، تغذیه و بیماریهای قلبی و عروقی، مصرف دخانیات 
و بیماریهای قلبی و عروقی، فعالیت بدنی و بروز بیماری های قلبی و 
عروقی، فشار خون بالا و بروز بیماریهای قلبی و عروقی، دیابت و بروز 

بیماریهای قلبی و عروقی ارائه شد. 
گفتنی است ، با برگزاری ازمونی که صورت گرفت به پذیرفته شدگان 

گواهی صادر می شود.  

معاون امداد و نجات جمعیت هلال احمر قم عنوان کرد،

حضور  تیمهای امداد ونجات جمعیت هلال احمراستان قم  در حادثه پروژه پل های جمهوری در قم

اشاره: در اسام، هیچ کاری بالاتر از شادساختن 
مؤمنین و خدمت به آن ها نیست و هر چه انسان 
نسبت به طبقات محروم و مستضعف و آسیب پذیر 
جامعه خدمت بیشتری داشته باشد، مورد رضای 
پروردگار متعال است  و در خصوص کار خیر در آیات 
قرآن و روایات اهل بیت )ع( بسیار تأکید شده است. 
کسانی که در امورات خیرخواهانه، توفیقی برایشان 
حاصل شده باید قدر این جایگاه را بدانند و از خداوند 
منان بخواهند که این وظیفه ای را که به آنان محول 
شده، هر چه بهتر انجام دهند که خداوند هرگاه برای 
کسی خیر بخواهد، او را وسیله و واسطه خدمت به 

مردم محروم می سازد.
نیکوکاران جامعه می دانند ارزش کاری که می کنند 
با اجر دنیوی قابل مقایسه نیست و اگر قلب انسان 
خالص باشد و انسان مخلصانه مؤمنی را خوشحال و 

مسرور کند، اجرش جز نزد خدای متعال پیش هیچ 
کسی نخواهد بود. خیرین یکی از حامیان اصلی فعالیت 
های بشر دوستانه هلال احمرهستند و در کشور ما 
به خصوص استان قم خیرین زیادی هستند که در 
کارهای خیر و عام المنفعه جمعیت هلال احمر 
مشارکت های جدی دارند. علی خدا پرست یکی از 
این خیرین است که علاوه بر انجام کارهای خیر به 
طرق مختلف در امور خیر و عام المنعه جمعیت هلال 
احمر قم نیز وارد شده و یکی از عضو های محمع 
خیرین حمعیت هلال احمر قم نیز می باشد لذا جهت 
اشنایی بیشتر به سراغ وی رفته و گفتگویی را انجام 

داده ایم که ماحصل ان در ذیل می آید:
وی در ابتدا خود را اینگونه معرفی میکند و میگوید: 
اینجانب علی خدا پرست فرزند ابراهیم در سال 1311 

در قم متولد شدم.
خداپرست که برای بسیاری از شهروندان شاید یک 
چهره شناخته شده باشد و کار های خیر او در جاهای 
مختلف نمایان بوده است با اشاره به اینکه چندین 
سال است که خداوند توفیق خدمت به محرومین 
و انجام امور خیر را برایم عطا کرده است می افزاید: 
تاکنون چندین مراکز خیریه را با همکاری تعدادی از 
دوستان راه اندازی کرده ایم و در انها خدمات خیر 
را به افراد نیازمند ارائه می نماییم. وی که نزدیک به 
چهل سال سابقه خدمت در سمت های مختلف در 

نظام جمهوری اسلامی را یدک می کشد و اکنون نیز 
بازنشسته دادگستری می باشد  در خصوص آشنایی 
خود با جمعیت هلال احمر ادامه می دهد: اشنایی من 
با جمعیت هلال احمر  به نزدیک به 5 سال قبل بر می 
گردد که در یکی از جلساتی که خیرین داشتند بود. 
وی با بیان اینکه فعالیت های بشر دوستانه،خیرخواهانه 
و عام المنفعه از محور برنامه های هلال احمر است 
یاداور می شود: همین امر مرا بیش از پیش ترغیب 
نمود که همکاری خود را با هلال احمر همچنان با 
جدیت ادامه دهم و هر کجا که نیاز باشد در برنامه 
ها حضور و مشارکت خود را نیز دارم. خداپرست در 
ادامه ضمن توصیه به جوانان که قدر موقعیت هایی را 
که برایشان فراهم شده را بدانند تاکید کرد تا در کار 
های خیر خواهانه تا حد امکان مشارکت نمایند چرا 
که علاوه بر اجر و ثواب دنیوی و اخروی یک ارامش و 
حلوه خاصی نیز در فرد رقم می خورد . وی در پایان 
ضمن تقدیر و تشکر از مسئولین جمعیت هلال احمر و 
خیرین  و تمام کسانی که در قم در راستای امور خیر 
گام برمی دارند بیان داشت: خداوند را شکر می کنم که 
این توفیق را به بنده داده است تا بتوانم در طول زندگی 
ام به محرومین جامعه  و امور عام المنعه خدمت کنم. 
گفتنی است علی خدا پرست خاطرات سالهای عمر 
زندگی خود را در  کتابی  با عنوان خاطرات پراکنده 

گردآوری و به چاپ رسانده است.

معاون امداد و نحات جمعیت هال احمر قم 
گفت: جهت اطفاء حریق در حادثه آتش سوزی 
مخازن مایعات نفتی در منطقه ویژه سلفچگان یک 
فروند بالگرد امدادی و دو گروه امداد و نجات هلال 

احمراعزام شدند.
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر 
قم،محمدرضا بهرامی معاون امداد و نجات جمعیت 
هلال احمر استان قم با اشاره به حادثه آتش‌سوزی 
ذخایر سوختی واحد‌ صنعتی منطقه ویژه سلفچگان 
اظهار کرد: پس از آگاهی از وقوع این حادثه تیمهای 
امدادی هلال احمرفراخوان شدند و به سرعت نیروهای 

امدادی هلال احمر قم در محل حادثه حضور یافتند. 
وی افزود: یک فروند بالگرد امدادی و دو تیم امداد و 

نجات هلال احمر قم به محل حادثه اعزام شدند و با 
توجه به جلسه‌ای که مدیران گروه‌های امدادی استان 
داشتند بالگرد هلال احمر هفت  سورتی پروازدر 
منطقه حادثه داشت. معاون امداد و نجات جمعیت 
هلال احمر استان قم با اشاره به لزوم اطفاء حریق 
و خنک کردن مخازن مجاور منابع مشتعل گفت: 8 
هزار لیتر آب در چهار نوبت پرواز بالگرد در بر روی 
این حریق ریخته شد. قابل ذکر میباشد این حریق 
پس از 27 ساعت توسط عوامل آتش نشانی و امدادی 
هلال احمر بصورت کامل اطفاء شد. این حادثه 3 نفر 

مصدوم داشت که بصورت سرپایی درمان شدند.

در پی فروریختن داربستهای پروژه پلهای جمهوری 
در قم ، تیمهای امداد ونجات جمعیت هلال 

احمراستان قم به محل حادثه اعزام شدند.
دکتر گل فشان مدیرعامل جمعیت هلال احمر 
استان قم در این خصوص گفت: پس از اطلاع از 
رخداد این حادثه در ساعت 21 شب گذشته  اولین 
گروه ارزیابی جمعیت هلال احمرجهت بررسی این 
حادثه و مصدومین زیر آوارمانده به محل اعزام شدند.

مدیر عامل هلال احمر قم در ادامه گفت: پس 
از دریافت گزارش گروه ارزیابی اعزامی، دو تیم 
تخصصی نجات و آواربرداری و سگهای تجسس به 

منطقه آسیب دیده اعزام شدند.
گل فشان در ادامه افزود:این حادثه 15 نفر مصدوم 

داشت که در لحظات اولیه حادثه توسط عوامل 
اورژانس به مراکز درمانی اعزام شدند و با توجه به 
اینکه احتمال دادیم مصدومان دیگری در حادثه بجا 
مانده باشد تیمهای تخصصی آواربرداری و سگهای 
تجسس این جمعیت شروع به بررسی مجدد کردند 

تا محل بصورت کامل پاکسازی گردید.
 لازم بذکر است این عملیات امدادی که با 
هماهنگی معاون سیاسی امنیتی استانداری  و به 
فرماندهی دکتر گل فشان مدیرعامل هلال احمر قم 
هدایت میشد ، پس از 2/5ساعت در ساعت 23/30 

به اتمام رسید.

 به مناسبت شصت و هفتمین سالروز 
تاسیس سازمان امور جوانان جمعیت هلال 
پیشگیری  فرهنگی،  احمر جلسه کمیته 
شورای هماهنگی مبارزه با مواد مخدر در در 
مر کز امور امور جوانان جمعیت هلال احمر 

قم بر گزارشد.
 به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال 
احمرقم، در این جلسه که اکثریت اعضاء 
حضور داشتند مصوبات جلسات قبل مطرح 
و گزارش های لازم در این خصوص از طرف 

اعضای مربوطه ارائه شد.
محمد مصباحی معاون امور جوانان جمعیت 
هال احمر قم در این جلسه گزارشی از 

عملکرد این جمعیت در حوزه پیشگیری 
از اعتیاد ارائه نمود. وی برگزاری آموزش 
مهارت های زندگی و پیشگیری از اعتیاد 
خانواده و دانش اموزان، برگزاری نمایشگاه 
پیشگیری از اعتیاد، تهیه بسته های اموزشی 
پیشگیرانه، پرواز فانوس آرزوها با شعار نه 
به اعتیاد،پیگیری ایجاد رشته پیشگیری 
از اعتیاد در مقطع کارشناسی ارشد و راه 
اندازی کتابخانه تخصصی اعتیاد پژوهی را 
از نمونه اقدامات  جمعیت هلال احمر قم 

دانست.

طی مراسمی که در جمعیت هال احمرقم 
برگزارشد اعضاء مجمع خیرین جمعیت هلال 

احمر قم مشخص شدند.
عمومی  روابط  گزارش  به 
جمعیت هلال احمر قم ،دکتر 
گلفشان در این مراسم با اشاره به 
اینکه جمعیت هلال احمر قم یک 
نهاد مردمی  است که خدمات عام 
المنفعه بسیاری را به تمام اقشار 
جامعه ارائه می کند اظهارداشت: 
جمعیت هلال احمر خدمات  خود 
را بیشتر به نیازمندانی ارائه می 
نماید که  معمولا هیچ نهادی 

حمایتی را از ایشان ندارد. 
وی با اشاره به توزیع جهیزیه 

در طول سال به افراد نیازمند توسط جمعیت 
گفت:این جمعیت همچنین  بانک تجهیزات 
پزشکی امانی را راه اندازی کرده و به صورت 
رایگان تجهیزات و امکانات پزشکی را در اختیار 

افرادی که مورد نیازشان است قرار می دهد. 

مدیرعامل جمعیت هلال احمر قم تصریح کرد: 
جمعیت هلال احمر قم به عنوان واسطه و پلی بین 

توان توانمندان و نیاز نیازمندان عمل می کند.
 وی با اشاره به اهمیت تشکیل مجمع خیرین 
جمعیت هلال احمر عنوان کرد: با تشکیل این 
مجمع امور خیری که به نیازمندان ارائه می شود 

از یک انسجام خاصی برخوردار خواهد بود. 

وی گفت: در طول سال نیازمندان زیادی 
به جمعیت هال احمر مراجعه می کنند که 
با تشکیل این مجمع ، خیرین 
می توانند در ارائه خدمات خیر 

خواهانه در این راستا موثر باشد. 
گفتنی است، در این مراسم  
اساسنامه مجمع خیرین مورد 
بازخوانی قرار گرفت و افراد نظرات 
خود را جهت اصلاح ارائه نموده و 
در پایان آقایان حجت الاسام 
سید کاظم میرعظیمی،حجت 
کافی،سید  والمسلمین  الاسلام 
محمود برقعی، حجت الاسام 
والمسلمین قاسمی نیا و رسول 
خامه یار به عنوان اعضاء اصلی 
هیئت مدیره و عباس ستاریان و سید فواد برقعی 
به عنوان اعضاء علی البدل معرفی  و همچنین 
آقای محمد خداپرست به عنوان بازرس اصلی و 
سرکارخانم نادری به عنوان بازرس علی البدل 

معرفی شدند.

حضوریک فروند بالگرد امدادی و دو گروه امداد و نجات هلال احمر 
در حادثه اتش سوزی سلفچگان

در گفتگو با علی خدا پرست خیر و عضو مجمع خیرین جمعیت هلال احمر قم؛

خدمات خیرخواهانه هلال احمر را از نزدیک لمس کرده ام
ارائه خدمات خیرخواهانه در جمعیت هلال احمر برایم بسیار لذت بخش تر است

در مر کز امور جوانان جمعیت هلال احمر قم،

اعضای مجمع خیرین جمعیت هلال احمر قم مشخص شدند

جلسه  کمیته فرهنگی، پیشگیری شورای هماهنگی مبارزه با مواد مخدر برگزارشد
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كسی كه در راه برطرف ساختن نیاز برادر خود قدم بردارد، مانند كسی 

است كه سعی میان صفا و مروه به جای آرد.

مراسم تجلیل از پیشکسوتان معاونت 
امور جوانان قم برگزارشد

به مناسبت بزرگداشت شصت و هفتمین سالروز تاسیس سازمان جوانان هلال 
احمر،برنامه تجلیل از پیشکسوتان معاونت امور جوانان با حضور مدیرعامل،‌پرسنل 

جوانان و اعضای فعال در این معاونت برگزار گردید.
 دکتر گل فشان مدیرعامل جمعیت هلال احمر قم ضمن تقدیر از معاونت 
امور جوانان به جهت ترتیب دادن این برنامه از پیشکسوتان خواستند تا در کنار 

جوانان باشند و تجربیات گرانبهای خود را در اختیار آنان قرار دهند. 
وی  گفت: زندگی و فعالیت در  حوزه جوانان همچون کتابی است که تا پایان 

عمر باز می‌باشد و نوشتن در این کتاب تا پایان عمر ادامه دارد.  
گلفشان بر غنیمت دانستن دوران جوانی و استفاده از آن در راستای کمک و 
فعالیت‌های بشردوستانه تأکید و از جوانان خواستند تا از این فرصت ارزشمند 
بهره‌ لازم را برده و با فعالیت‌های بیشتر جوانان دیگر استان را نیز از پتانسل‌های 
موجود در معاونت جوانان آگاه نمایند. سپس حجت‌الاسلام‌ سید مصطفی علامه 
مهری مسؤول دفتر نمایندگی ولی فقیه در جمعیت  هلال احمر قم سخنانی را 
در جهت پاسداشت جوانی و استفاده از آن در راستای تعالی جوانان بیان نمود.

 وی به گرامی داشتن مقام پیشکسوتان و بزرگان و استفاده از تجربیات 
گرانبهای آنان توصیه و در خصوص جایگاه پیشکسوتان و بزرگان از دیدگاه 
اسام و در آموزه‌های دینی به ذکر نکاتی پرداختند ‌و خاطرنشان کرد:  کسی 
که سنتی نیکو را بنیان گذارد تا پایان عمر و پس از آن نیز از ثواب آن بهره‌مند 
خواهد بود. مصباحی معاون امورجوانان نیز ضمن خوش‌آمدگویی آماری کوتاه 
از فعالیت‌های معاونت امور جوانان پرداختند و سپس کلیپی از این فعالیت‌ها 
پخش گردید. در ادامه جلسه بازنشستگان و پیشکسوتان به ذکر خاطره از دوران 
خدمت خود پرداخته و از مسؤولین معاونت امور جوانان به جهت برگزاری این 
برنامه تشکر نمودند. در پایان این نشست صمیمی هدایا و لوح سپاس تهیه شده 
توسط معاونت جوانان به کلیه پیشکسوتان و اعضاء حاضر در برنامه اهداء گردید.


 دوره تربیت مربی اقدامات 

پیش بیمارستانی در قم برگزار شد
دوره تربیت مربی اقدامات پیش بیمارستانی با هدف ارتقاء سطح علمی 

فراگیران و تکمیل ظرفیت مربیان آقا در این رشته برگزار شد.
در این دوره ازاستانهای تهران،قزوین،چهارمحال بختیاری، قم و سمنان حضور 
دشتند و این دوره به صورت منطقه ای برگزاری گردید. در این دوره شرکت 
کنندگان با مباحثی مانند اکسیژن تراپی،اسیب های شایع در سوانح، نحوه 
کاربری تجهیزات آمبولانس، حمل مصدوم و مواردی از این قبیل آشنا شدند.

معاون امور جوانان جمعیت هلال احمر قم

کانونهای جوانان هلال احمر در روستاهای 
توابع قم فعال شد

معاون امور جوانان جمعیت 
فعالیت  از  قم  احمر  هلال 
کانون های جوانان هلال احمر 
در روستاهای توابع این استان 

خبر داد.
محمد مصباحی اظهار 
داشت: اعضای این کانونهای 
روستایی دوره های عمومی و 

تخصصی هلال احمر را گذرانده اند و آماده امداد رسانی در حوادث احتمالی 
هستند.

وی افزود: برگزاری دوره های مهارت زندگی، آموزش های پیشگیرانه از 
آسیب های اجتماعی، فعالیت های عام المنفعه و بشردوستانه و نیکوکاری 
با رویکرد اجتماع محور از مهمترین برنامه های آموزشی به این افراد است.

معاون امور جوانان جمعیت هلال احمر قم، ادامه داد: اعضای کانون های 
روستایی با گذراندن این برنامه ها و دوره های تخصصی، در مقابل حوادث 
طبیعی و غیر طبیعی توانمند شده و اقدامات اولیه را بر روی مصدومان 
حادثه دیده انجام می دهند و از تشدید صدمات جلوگیری می کنند تا اکیپ 

های امدادی نجات برسند.


شرکت جمعی از اعضای کانون غنچه های 
هلال احمر در همایش شیرخواران حسینی

با هماهنگی معاونت امور جوانان هلال احمر استان قم، جمعی از اعضای 
کانون غنچه های  هلال احمر ،  در مراسم همایش شیرخواران حسینی که 

در گلزار شهدای امامزاده ابراهیم)ع( برگزار شد شرکت کردند. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر قم، دراین مراسم کودکان 
در خیمه های اباالفضل العباس ، حضرت امام حسین علیه السلام ، حضرت 

زینب)س( و غرفه کودکان حسینی حضور یافتند.
بر اساس این گزارش: شرکت کنندگان در کنار گهواره نمادین و لباسها و 
قنداق خونین حضرت علی اصغر)ع( به سوگ و ماتم نشستند و برای عرض 
تسلیت به زیارت امامزاده ابراهیم رفتند و از بارگاه مقدس و ملکوتی آن 

حضرت نیز زیارت نمودند. 

 گزارش از حضور چشمگیر  جمعیت هلال احمر قم در برنامه های ماه محرم،

مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان قم اعلام کرد: 
۱۵پست ثابت و سیار جهت پوشش امدادی عزاداران 
حسینی در حرم مطهر و اطراف آن به عزاداران 

خدمات امدادی و درمانی ارائه کردند.
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان قم، 
دکتر محمد گل فشان با تشریح فعالیت های پستهای 
امدادی در تاسوعا و عاشورای حسینی افزود: طبق هماهنگی 
هایی که با آستان مقدس حضرت معصومه )ص( صورت 
پذیرفته جمعیت هلال احمر این استان با استقرار یک 
دستگاه اتوبوس آمبولانس، ۸ دستگاه آمبولانس،۴ دستگاه 
خودروی نجات،۶ دستگاه موتورلانس و حضور ۸۵ پزشک، 
پرستار و امدادگر ،پوشش امدادی روز تاسوعا و عاشورای 
حسینی را در حرم کریمه اهل بیت )س( اقدام به ارائه 

خدمات کرد.
وی با تاکید بر اینکه این پست ها از ساعات اولیه روز 
تاسوعای حسینی کار خود را آغاز و تا پایان عزاداری ها 
در روز عاشورا کار خود را ادامه داد، یادآور شد: در این 
خدمات ۶۸۷ تن از عزاداران به پست های جمعیت هلال 
احمر استان قم مراجعه کردند که ۶۸۰ نفر از آنها به صورت 

سرپایی معالجه و ۷ نفر از بیماران به مراکز درمانی اعزام 
شدند.

برپایی  دسته عزاداری سوگواری توسط  هیات علی 
اکبرجمعیت هلال احمر قم 

 دکتر محمد گل فشان از حرکت دسته عزاداری جمعیت 
هال احمر با حضور جوانان ، امدادگران و داوطلبان 
عاشورایی در روز هفتم محرم خبر داد وگفت: همه ساله 
هیئت عزاداری حضرت علی اکبر )ع( در روز هفتم محرم 
اقدام به برپایی این حرکت پر شکوه می نماید ودر آخر نیز 

از کلیه عزاداران به صرف نهار پذیرایی می گردد.
وی با بیان اینکه در این مراسم پرسنل ،اعضاء 
داوطلبان،امدادگران و جوانان جمعیت هلال احمر با حرکت 
دسته عزاداری از اداره جمعیت به سمت حرم مطهر حضرت 
معصومه به نوحه سرایی و ذکر مصائب پرداختند گفت: در 
حاشیه این حرکت نیز یک ایستگاه صلواتی دایر و با اش و 
چای از عزادارن پذیرایی شد ضمن اینکه نزدیک به دو هزار 

پرس غذا نیز در بین آنان  توزیع گردید.
مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان قم همچنین تصریح 
کرد: معاونت امداد ونجات هلال احمر قم همچون سالهای 

گذشته اقدام به برپایی پست های امدادی جهت پوشش 
امدادی،با همکاری 230 نفر پزشک، پرستار وامدادگر خواهر 
و برادر به مدت 10 شب  در 5 هیئت بزرگ استان قم 

نموده است.
شرکت جمعی از اعضای کانون غنچه های هلال 

احمر در همایش شیرخواران حسینی
 دکتر گلفشان همچنین ادامه داد: با هماهنگی معاونت 
امور جوانان هلال احمر استان قم، جمعی از اعضای کانون 
غنچه های  هلال احمر ،  در مراسم همایش شیرخواران 
حسینی که در گلزار شهدای امامزاده ابراهیم)ع( برگزار شد 

شرکت کردند. 
وی گفت: دراین مراسم کودکان در خیمه های اباالفضل 
العباس ، حضرت امام حسین علیه السام ، حضرت 

زینب)س( و غرفه کودکان حسینی حضور یافتند.
مدیرعامل جمعیت هلال احمر قم افزود:  شرکت کنندگان 
در کنار گهواره نمادین و لباسها و قنداق خونین حضرت علی 
اصغر)ع( به سوگ و ماتم نشستند و برای عرض تسلیت به 
زیارت امامزاده ابراهیم رفتند و از بارگاه مقدس و ملکوتی 

آن حضرت نیز زیارت نمودند. 

 به مناسبت شصت و هفتمین 
سالروز تأسیس سازمان جوانان 
جمعیت هلال احمر، جمعی از اعضاء 
جوانان جمعیت هال احمر قم به 
همراه مدیر عامل و برخی مسئوان 
این جمعیت از ضریح مطهر عسگریین 

بازدید کردند.
به گزارش روابط عمومی جمعیت 
هلال احمر قم، حجت الاسام سید 
ابراهیم لاجوردی مسئول پروژه 

ساخت ضریح عسگریین در حاشیه این بازدید 
اظهارداشت: حدود 4 سال است که  این ضریح 

در حال ساخت است.
وی تصریح کرد: این ضریح بنا به درخواست 
ایت الله سیستانی در قم ساخته میشود  و در 
ان چهارو نیم تن نقره،70 کیلو گرم طلا،3 تن 

مس به کار رفته است.
لاجوردی با بیان اینکه این ضریح دارای 4 
کتیبه می باشد گفت: به زودی مقدمات لازم 

جهت نصب ان اغاز می شود.

 دکتر گلفشان : بهره مندی حدود 700 نفر عزادار حسینی از خدمات جمعیت هلال احمر در استان قم

بازدید  مسئولان و اعضای جوانان جمعیت هلال احمر قم از ضریح مطهر عسگریین

با حضور مدیرکل حراست جمعیت هلال احمر،

کارگروه تخصصی امداد و نجات برگزارشد

مراسم تودیع و معارفه رئیس جدید حراست 
جمعیت هال احمر قم  با حضور مدیرکل 
حراست جمعیت هلال احمر و مسئولان هلال 

احمر قم برگزارشد.
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر 
قم، دکتر گلفشان در این مراسم با بیان اینکه 
حوزه حراست در هر نهادی یکی از حوزه های 
حساس می باشد اظهارداشت: با توجه به اهداف 
و مخاطبینی که جمعیت هلال احمر دارد این 
حوزه در قیاس با سایر دستگاهها حساسیت به 
مراتب بالاتری را دارد. مدیرعامل جمعیت هلال 
احمر قم با اشاره به حضور افراد مختلف اعم از 

داوطلبان، امدادگران و جوانان در این جمععیت افزود: 
اکثر این افراد در برنامه های حساس در کنار ما هستند 
و تعامل خوبی با جمعیت هلال احمر دارند که این 
موضوع حساسیت فعالیت حوزه حراست را بالا می برد. 
اکبر رضوانی مدیر کل حراست جمعیت هلال احمر 
نیز در این مراسم با بیان اینکه حفاظت از اسناد پرسنلی 
یکی از وظایف حوزه حراست است افزود:یکی از ارکان 

مهم حراست حفاظت از اسناد پرسنلی است و تعیین 
مشاغل حساس نیز در حوزه حراست  یک امرمهم 
است. وی تصریح کرد: باید حراست در یک مجموعه 
به گونه ای باشد که که مدیر آن مجموعه احساس کند 
که اقدامات در راستای اهداف مجموعه است. وی در 
ادامه در خصوص شرح وظائف حراست نیز سخنانی 
مطرح کرد.  حجت الاسام و المسلمین علامه مهری  
نیز در این مراسم با اشاره به اینکه در طول تاریخ از 

بعد حراستی مسلمانان ضربه های زیادی را 
متحمل شدند گفت: در بعد حراستی با توجه 
به حساسیتهایی که نظام اسلامی دارد باید 
ما مسلمانان در قیاس با سایر فرق هوشیار 
باشم. وی با بیان اینکه قم به عنوان ام القرای 
جهان تشیع شناخته می شود بیان داشت: 
کوچکترین اتفاقی در قم ابعاد جهانی پیدا 
می کند. مسئول دفتر نمایندگی ولی فقیه 
در هلال احمر استان قم با اشاره به اینکه 
جمعیت هلال احمر با توجه به وظیفه ذاتی 
اش با افراد  مختلف و سایق گوناگون در 
ارتباط است بیان داشت:  همین امر ایجاب 
میکند تا اقدامات نیز در ابعاد حراستی  مطلوب در نظر 
گرفته شود.  مدیر کل حراست قم نیز در این مراسم در 
خصوص اهمیت حوزه حراست و و اهداف و وظائف ان 
نکاتی را ذکر نمود.  گفتنی است در پایان این مراسم 
ازخدمات و زحمات مطلوب علی اصغرسلیمانی  مسئول 
سابق حراست قدردانی و هادی سلیمی به عنوان 

مسئول حراست جدید جمعیت معرفی شد.

کارگروه تخصصی امداد و نجات در جمعیت هلال 
احمر قم با حضور نمایندگان دستگاههای مختلف استان 

برگزارشد.
دکتر گلفشان در این کارگروه با با اشاره به برگزاری 
دوره های مختلف اموزشی از ابتدای سال تاکنون 
اظهارداشت: در این مدت 135 دوره مقدماتی آموزشی، 
3 دوره تخصصی امداد و نجات برای سایر استانها، دوره 
تخصصی پیش بیمارستانی ، دوره تربیت مربی که بعد 
از چندین سال برگزارشد، وی از برگزاری دوره های 
عمومی امداد و نجات خبرداد و گفت: بالغ بر 150 
مدرسه در طرح دادرس شرکت کردند و از هرمدرسه 
نیز دو تیم امدادی اماده شد. مدیرعامل جمعیت هلال 
احمر قم ادامه داد: در صورت اینکه اگر مصوب شود  در 
دبیرستانها نیز امادگی اجرای طرح دادرس را داریم. وی 

با اشاره به فرارسیدن فصل زمستان از آمادگی جمعیت 
هلال احمر جهت هرگونه بحران خبرداد و گفت: از نیمه 
آذر ماه تیم های امداد رسانی برنامه های مختلف خود 
را آغار می نمایند. گلفشان در ادامه از برگزار مانور زلزله 
در هشتم اذر ماه با شعار ایا مدرسه من در برابر زلزله 
ایمن است خبرداد و بیان داشت: ارائه اموزش های 
لازم با موضوع پناه گیری و تخلیه اضطراری با اولویت 
مدارس مجری طرح دادرس از نمونه برنامه در این 
مانور است. مهندس اروجی مدیرکل بحران استانداری 
قم نیز در این جلسه با اشاره به اینکه می بایست به 
سمت علمی مدیریت نمودن بحرانها  پیش برویم افزود:با 
تشکیل کارگروهها و ارائه اموزش های تخصصی، تحقیق 
و پزوهش می توانیم به این هدف دست بیابیم. وی بافت 
های فرسوده قم را یک تهدیدی برای قم دانست و گفت: 

اگر تمهیدات و برنامه ریزی های لازم قبل از وقوع حادثه 
ای در این بافت ها باشد قطعا می تواند از بسیاری از 
تبعات جلوگیری نماید. اروجی بیان داشت: باید یک 
مدیرت علمی در بحرانها داشته باشیم و به جایی برسیم 
که قم در این زمینه الگو باشد. محمد رضا بهرامی معاون 
امداد و نجات جمعیت هلال احمر قم نیز در این مراسم 
تصریح کرد: تاکنون طی سه سال دوره های مختلف 
اموزشی برای اکثر کارکنان دولت برگزار نموده ایم و 
اکنون نیز در خواست های لازم برای برکزاری دوره های 
تخصصی وجود دارد. گفتنی است در پایان جلسه اعضاء 
در خصوص محورهای جلسه همچون امداد رسانی طرح 
زمستانی ،دوره های تکمیلی برای کارکنان دولت و ارائه 
اموزش امدادی برای خادمین جمکران  بحث و گفتگو 

نمودند.  

مسئول حراست جمعیت هلال احمر قم  معرفی شد


